

● **ЯКУТСК.** Последние две недели в Якутске были богаты на премьеры. Постановку оперы Пуччини «Чио-Чио-Сан» осуществил местный музыкальный театр. Любители искусства тепло приняли спектакль «Бешеные деньги», поставленный на сцене Национального драматического театра. А днем раньше показал «Грозу» А. Островского Русский драматический театр.

Скоро артисты Русского театра поедут на гастроли в Магаданскую область. Они выступят в Певене, Анадыре, на приисках объединения «Северозолото». А тем временем в Якутске будут гостить артисты Магаданского областного музыкально-драматического театра.

О. ЯКИМОВ.

(Наш внештатн. корр.).